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De la Serie Patinadores I
Modelo B- Zero 1, diseñadas en oro rosa de 18 kt., 
serie 2337AL, con un peso de 21.1 grs.

$ 22,000 - $ 30,000 MXN

1

ARRACADAS MARCA BVLGARI
1 diamante en talla brillante montado a 4 uñas con un peso 
estimado de 0.82 ct., color estimado J, pureza estimada VS2, 
2 diamantes en talla brillante montados a grano con un peso 
estimado de 0.14 ct., blancos y limpios, diseñado en oro 
amarillo de 14 kte., con un peso de 15.1 grs. 
Anillo No. 9

$ 32,000 - $ 40,000 MXN

2

ANILLO DE CABALLERO

1 diamante en talla brillante montado a bisel con un 
peso estimado de 0.43 ct., color estimado I, pureza 
estimada SI1, diseñado en oro blanco de 18 kte., 
con un peso de 5.3 grs.
Anillo No. 4 1/2

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

3

ANILLO SOLITARIO
1 diamante en talla brillante montado a 6 uñas con un peso 
estimado de 0.13 ct., color estimado J, pureza estimada I1, 30 
diamantes en talla sencilla montados a grano y 4 uñas con un 
peso estimado de 0.30 ct., casi blancos casi limpios, diseñado 
en oro de 14 kte., con un peso de 6.6 grs. 
Anillo No. 10

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

4

ANILLO CON DIAMANTES

94 diamantes en talla baguette montados a canal 
con un peso estimado de 0.70 ct., casi blancos 
casi limpios, 14 diamantes negros en talla brillante 
montados a 3 uñas con un peso estimado de 0.28 
ct., 14 diamantes capuchinos en talla brillante 
con un peso estimado de 0.28 ct., capuchinos con 
ligeros detalles, diseñados en oro blanco de 14 
kte., con un peso de 8.9 grs.

$ 8,500 - $ 12,500 MXN

5

ARETES CON DIAMANTES
18 zafiros en talla brillante montados a 4 uñas con un peso 
estimado de 1.80 ct., 10 diamantes en talla sencilla montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 0.32 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 18 kt., con un peso de 32.7 grs. 
Anillo No. 8

$ 28,000 - $ 40,000 MXN

6

ADEREZO DE ZAFIROS
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48 diamante en talla brillante montados a bisel 
con un peso estimado de 0.96 ct., casi blancos 
casi limpios, diseñado en oro amarillo de 14 kte., 
con un peso de 15.6 grs. Contemporáneo. 
Anillo No. 7

$ 12,000 - $ 17,000 MXN

7

ADEREZO DE DIAMANTES
11 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 
0.09 ct., blancos y limpios, diseñado en oro de 18 kt., 
con un peso de 6.9 grs. 
Largo: 45 cm

$ 6,500 - $ 10,500 MXN

8

CADENA CON DIJE MARCA CHIMENTO

Consta de anillo y aretes con 9 esmeraldas en 
talla marquesa con un peso estimado de 2.43 
ct, con 45 diamantes en talla sencilla con un 
peso estimado 0.45 ct, blancos casi limpios, 
diseñado en oro blanco de 14 kte., con un peso 
de 15.9 grs. Pieza hecha a mano. Circa 1970´s. 
Anillo No. 7 1/4

$ 10,000 - $ 16,000 MXN

9

JUEGO DE ESMERALDAS
Diseñado en platino y en oro de 18 kt, con un peso de 
10.6 grs. Contemporáneo. 
Anillo No. 5

$ 9,000 - $ 13,000 MXN

10

ANILLO MARCA SCOTT KAY

27 esmeraldas en talla brillante montadas a 
5 uñas con un peso estimado de 3.24 ct., 50 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado 
de 0.88 ct., casi blancos con ligeros detalles, 
diseñado en paladio con un peso de 12.2 grs. 
Anillo No. 7

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

11

ADEREZO DE ESMERALDAS
Pintura de querubines hecha a mano con detalle, en 
base de porcelana y oro, 90 diamantes facetados 
montados a 2 y 4 uñas con un peso estimado de 0.80 
ct., con ligero color y ligeros detalles, diseñado en oro 
amarillo de 18 kte., con un peso de 21.8 grs.

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

12

DIJE PRENDEDOR ANTIGUO
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Realizado en madera, cuenta con 8 sillas de 
respaldo en bejuco y asiento acojinado de tapiz de 
flores. Vitrina de de dos piezas con cuatro puertas 
en parte superior y cinco en parte inferior, con 
aplicaciones de bronce. En buen estado.
Mesa: 73 x 236 x 108 cm
Vitrina:  217 x 244 x 54 cm

$ 10,000 - $ 14,000 MXN

13

COMEDOR CON VITRINA

Realizado en madera con dos puertas frontales con vidrio, 
3 entrepaños interiores y 2 cajones en parte inferior. Origen 
de Indonesia.
190 x 130 x 44 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

15

JUGUETERO
De procedencia estadounidense marca Broyhill, 
realizado en madera con decorado vegetal, detalles 
en bejuco y encimeras de mármol gris. Con pequeños 
detalles en superficie.
200 x 180 x 39 cm

$ 16,000 - $ 24,000 MXN

14

TRASTERO CONTEMPORÁNEO
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Realizado en madera, mesa con 3 extensiones. Cuenta con 8 sillas con asiento 
acojinado.
Mesa con extensiones: 76 x 255 x 107 cm 
Sillas: 98 x 50 x 45 cm c/u

$ 8,000 - $ 10,000 MXN

17

COMEDOR PARA 8  PERSONAS

Mesa en diseño ovalado, con bases talladas con decorado vegetal y 6 sillas 
con asiento acojinado y tapizado en color beige con patas de garra. En buen 
estado.
Sillas: 116 x 46 x 40 cm c/u
Mesa: 175 x 77.5 x 90 cm

$ 10,000 - $ 14,000 MXN

16

COMEDOR PARA 6 PERSONAS
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Realizado en madera tallada a mano 
con decorado vegetal y trabajo de 
marquertería de aves. Con 3 cajones 
con llave y patas cebolla. Restaurado y 
detalles en jaladeras.
112 x 35.5 x 117 cm

$ 10,000 - $ 14,000 MXN

18

BUFETERO ANTIGUO
Realizada en madera con trabajo 
pintando a mano estilo marquetería, de 
motivos vegetales y de ángeles. Con 
4 cajones con jaladeras en diseño de 
flor. Con entrada para llaves.
80 x 89 x 44 cm

$ 10,000 - $ 15,000 MXN

19

CAJONERA ANTIGUA
En madera con decorado floral, cuenta 
con 3 cajones grandes con llave, 2 
cajones chicos y 5 cajones en interior. 
Presenta signos del paso de los años.
121 x 102 x 50 cm

$ 10,000 - $ 15,000 MXN

20

SECRETER ANTIGUO

Realizado en madera, con dos cajones grandes 
parte inferior y dos cajones interiores, patas 
estilo cabriole. Con llave. 
80 x 85 x 36 cm

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

21

SECRETER
Diseño cerrado elaborado en madera sólida, cuenta 
con 4 cajones en cada lateral, 1 cajón al centro y 
superficie expandible al frente con cubierta de cuero. 
Herraje en acabado dorado. 
78 x 164 x 46 cm 

$ 14,000 - $ 20,000 MXN

22

ESCRITORIO MARCA SLIGH
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Set de tren eléctrico de la marca estadounidense Lionel. Incluye aprox. 300 
vias, 15 vagones y locomotoras, 4 transformadores de 250 y 150 watt junto con 
3 controles. Con accesorios para decoración e instructivos. Algunas piezas con 
sus cajas originales. En buen estado.

$ 14,000 - $ 22,000 MXN

23

SET DE TREN LIONEL

Anudado a mano en lana, con 196 nudos por pulgada cuadrada. Con decorado 
de medallón al centro. 
410 x 300 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

24

TAPETE PERSA 
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Litografía 359/500
Firmado “Collection Marina Picasso” y 
seriado a lápiz. 
Enmarcado
70 x 50 cm

Después de la muerte de Pablo Picasso en 
1973, su nieta Marina autorizó la impresión 
de un número limitado de litografías 
que han llegado a ser conocidas como 
“Picasso Estate Collection”. Para asegurar 
la autenticidad, cada litografía está firmada 
y numerado a lápiz por Marina Picasso 
junto con un estampado en relieve.

$ 14,000 - $ 22,000 MXN

25

LITOGRAFÍA M. PICASSO 
ESTATE COLLECTION

Litografía 218/500
Firmado “Collection Marina Picasso” y 
seriado a lápiz. 
Enmarcado 
73 x 52 cm

Después de la muerte de Pablo Picasso en 
1973, su nieta Marina autorizó la impresión 
de un número limitado de litografías 
que han llegado a ser conocidas como 
“Picasso Estate Collection”. Para asegurar 
la autenticidad, cada litografía está firmada 
y numerado a lápiz por Marina Picasso 
junto con un estampado en relieve.

$ 14,000 - $ 22,000 MXN

26

LITOGRAFÍA M. PICASSO 
ESTATE COLLECTION

“Cristo de la comunión”
Aguafuerte y gofrado 60/300
Firmada a lápiz
Enmarcado
Grabado: 52 x 42.5 cm
Hoja: 75 x 54 cm 

$ 10,000 - $ 15,000 MXN

27

SALVADOR DALÍ
(1904 - 1989 )

Grabado 99/99
Firmado y enmarcado 
33 x 39.5 cm

Pintor cubano de fama internacional, 
sus obras forman parte del acervo 
de los museos mas importantes del 
mundo.

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

28

WIFREDO LAM
(CUBA 1905 - FRANCIA 1982)
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Anilina/papel china
Firmado y enmarcado
73 x 47 cm

$ 65,000 - $ 85,000 MXN

29

JESÚS REYES FERREIRA “CHUCHO 
REYES” (1880 - 1977) 

Anilina/papel china
Firmado y enmarcado
73 x 48 cm

$ 65,000 - $ 85,000 MXN

30

JESÚS REYES FERREIRA “CHUCHO 
REYES”   (1880 - 1977) 

Anilina/papel china
Firmado y marcado TCH X/01
Enmarcado
47 x 73 cm

$ 65,000 - $ 85,000 MXN

31

JESÚS REYES FERREIRA 
“CHUCHO REYES”   
(1880 - 1977) Óleo/tela

Firmado y fechado 2013
Enmarcado
80 x 100 cm

$ 65,000 - $ 85,000 MXN

32

JUAN TORRES  
(MORELIA, 1942 -) 
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Pareja de caballos orientales de hueso 
teselado. Circa 1960´s. 2 piezas.
42 x 42 x 13 cm c/m

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

33

CABALLOS EN HUESO 
Personajes orientales en talla de 
marfil con base de madera. 3 piezas.
Más alto: 15.5 cm 

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

34

SABIOS EN MARFIL

Talla directa en hueso, con base 
de madera. Circa 1920´s. Presenta 
signos del paso de los años. 2 piezas. 
50 x 30 x 20 cm 

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

35

CUERNOS TALLADOS
Dama oriental con flores en talla de 
marfil con detalles esgrafiados.
Altura: 31 cm 

$ 9,000 - $ 12,000 MXN

36

DAMA DE  MARFIL

Cabeza y cuello de antílope en trabajo 
de taxidermia.
Altura: 137 cm

$ 13,000 - $ 18,000 MXN

37

ANTÍLOPE
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Talla de marfil entintado, con 
decorado de cabras, asas y piedras 
coral y turquesa. Con base de madera 
adherida.
Altura: 18 cm 

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

38

URNA DE MARFIL
En talla sobre marfil de elefante, con 
dos escenas de familias orientales 
y decorado en base con ocho 
elementos como espada, cesto de 
flores, entre otros. 
17 x 11 cm

$ 14,000 - $ 18,000 MXN

39

URNA ORIENTAL

Realizado en la técnica de cloisonne 
con aplicaciones de cabeza, mano 
y guaje en talla de marfil, decorado 
con bastón de dragón. Sobre base 
de madera.
Altura: 30 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

40

SABIO ORIENTAL
Talla directa en marfil de origen 
africano representando con un 
trabajo artistico muy detallado 
a dama africana adornada con 
pulseras y laborioso peinado. Sobre 
base de madera. 
Altura: 21.5 cm

$ 26,000 - $ 35,000 MXN

41

DAMA EN MARFIL

Biblia con cubierta de marfil 
con Cristo tallado. Oficio divino 
para todos los días de fiesta y de 
precepto, en latín y castellano, 
ilustrada. Editorial LaPlace Sanchez.
12 x 9 cm 

$ 2,000 - $ 3,500 MXN

42

BIBLIA EN MARFIL
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Estilo francés orientalista, con carátula de porcelana 
y decorado de paisaje junto con damas a los laterales 
pintado a mano.
29 x 22 x 12 cm

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

43

RELOJ DE MESA
De origen francés, elaborado en antimonio 
representando un caballero turco en medio de 
batalla, y enmarcado con dos armaduras en la base. 
Con carátula de porcelana en color blanco con 
números arábigos en color negro. Firma P.H. Morey. 
Presenta restauración. 
57 x 54 x 19 cm

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

44

RELOJ DE MESA

Escultura de dama estilo Art Nouveau con reloj, 
diseñada en porcelana blanca. La esfera del reloj de 
esmalte blanco con números arábigos. El reloj tiene un 
movimiento clave de viento y campana. Firmada Villanis. 
Circa 1910. Con faltante de dedo.
53 x 28 x 24 cm 

$ 10,000 - $ 16,000 MXN

45

EMMANUEL VILLANIS
( FRANCIA, 1858 - 1914 ) Elaborado en bronce decorado con un infante 

con ropaje clásico sosteniendo el pedestal de 
diseño vegetal. El reloj decorado con pedrería de 
fantasía a lo largo de los bordes. Maquinaría de 
cuerda; requiere mantenimiento. Con detalle de 
desprendimiento en la carátula. 
Altura: 29 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

46

RELOJ ESTILO LUIS XIII

Tibores diseñados en mármol rosado veteado, 
con aplicaciones de bronce dorado. Decorado con 
personajes en asas y remate de piñon en superficie. 2 
piezas.
Tibores: 48 x 23 cm c/u

$ 20,000 - $ 35,000 MXN

47

TIBORES ESTILO FRANCÉS
Diseño de base y superficie cuadrada con soporte 
cilíndrico. Realizados en estuco lacado color negro 
con rayas verticales doradas. 2 piezas. 
38.5 x 26 x 26 cm c/u

Salida 1 peso

48

PEDESTALES CONTEMPORÁNEOS
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Realizado en madera marca L.M Ericsson & Co. 
Principios del siglo XX.
Altura: 75 cm 

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

49

TELÉFONO DE PARED ANTIGUO
Elaborada en tela satinada con escudo bordado 
en hilo de oro. Cuenta con asta en metal con 
base de madera. Con detalle de rotura de tela. 
Circa 1950´s. 
Asta: 212 cm de altura

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

50

BANDERA DE MÉXICO

Consta de 2 tibores y 1 frutero en porcelana 
color azul cobalto con reserva decorada con 
escenas galantes pintadas a mano con firma 
“Garnier” y detalles florales dorados. Con base 
y asas de bronce. Los tibores tienen tapa con 
remate de bellota. 3 piezas.
Tibores: 40 cm de alto

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

51

TIBORES Y FRUTERO LIMOGES
Elaborada en polvo de alabastro con dos 
figuras en bronce como asas y base de mármol. 
Presenta detalles.
36 x 23 x 20 cm

$ 6,000 - $ 8,000 MXN

52

URNA ESTILO CLÁSICO

En porcelana para 12 personas, consta de 12 platos 
fuertes, 10 platos de ensalada, 10 platos soperos, 10 
platos para pan, 12 platos dulceros, 12 platos para 
café, 3 platos extendidos extra, 11 tazas, 1 cremera, 
1 azucarera, 1 tetera sin tapa (con detalle), 5 platos 
de servicio, 4 vasitos para sake sin sello y 1 florero. 
Con sello. 83 piezas.

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

53

VAJILLA CHINA PINTADA A MANO
Modelo Blue Siam, Fine Bone China. Para 
8 personas, realizada en porcelana con 
decorado floral. Una pieza con restauración. 
48 piezas.

$ 8,000 - $ 14,000 MXN

54

VAJILLA WEDGWOOD
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Hecha en indonesia en madera de la región, 
con respaldo tallado y decorado de motivos 
florales y cojín. Presenta detalles en pata 
trasera y delantera de lado izquierdo.
110 x 200 x 100 cm

$ 10,000 - $ 13,000 MXN

55

CAMA DE DÍA 

Consta de 2 sillas, 2 mecedoras y 1 banca con 
asientos de bejuco, junto con dos mesas, 1 
lateral pequeña y 1 mesa alta central, decorado 
de motivos vegetales. 7 piezas.
Banca: 100 x 120 x 50 cm

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

56

SALA DE RATTAN 
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Elaboradas en madera tallada, cuenta con 
tapizado rojizo de patrones vegetales en 
asiento y respaldo. 2 piezas. Contemporáneas.
120 x 67 x 69 cm c/u

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

57

SILLAS ESTILO LUIS XIII 
Estilo chippendale, realizadas en madera con 
brazos y asiento acojiando y patas de garra 
con bola. 3 piezas.
66 x 40 x 33 cm c/u

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

58

SILLAS PARA NIÑOS

Realizada en madera tallada con decorado de 
motivos vegetales y florales, base cruzada con 
remate al centro.
79 x 93 x 70 cm

$ 7,000 - $ 9,000 MXN

59

MESA ESTILO TORTUGA
Tallada en madera con decorado de motivos 
vegetales. Con cubierta de mármol rosado con 
pecho de paloma en su borde y patas cabriole. 
Circa 1940´s.
51 x 97 x 61 cm

$ 9,000 - $ 12,000 MXN

60

MESA ESTILO TORTUGA



22 | GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU  (+ 52 1) 81 2333 1403

Cubierta de mármol carrara sobre base 
realizada en madera con soportes en bronce 
dorado. Circa 1930´s.
Base: 72.5 x 172 x 70 cm  
Mármol: 277 x 110 cm

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

61

MESA CON MÁRMOL 
Realizada en madera con decorado vegetal y 
superficie de vidrio con mármol verde veteado.
59 x 145 x 105 cm 

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

62

MESA DE CENTRO CONTEMPORÁNEA

Mueble aparador en madera con puerta al 
frente y laterales en cristal cóncavo y cuatro 
entrepaños de patas con ruedas. Circa 1940´s.
163 x 110 x 40 cm

$ 9,000 - $ 12,000 MXN

63

VITRINA CÓNCAVA
Realizada en madera con trabajo de 
marquetería en puertas inferiores, decorado 
de frutas y flores. Cuenta con llave.
210 x 71 x 36 cm

$ 10,000 - $ 15,000 MXN

64

VITRINA SECRETER



23ESPECIAL |Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU  (+ 52 1) 81 2333 1403

Realizada en madera con supeficie en diseño circular 
con soporte de cuatro patas con decorado de motivos 
vegetales. Presenta restauración.
70  x 145 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

65

MESA DE HALL
Elaborado en madera tallada a mano estilo barroco 
español, en diseño de dos columnas con aparador de 
dos puertas con dos entrepaños, decorado con motivos 
vegetales y aves. Cuenta con encimera de mármol 
restaurada. Presenta signos del paso de los años. 157 x 
220 x 62 cm

$ 55,000 - $ 75,000 MXN

66

LIBRERO ESTILO BARROCO

Elaborada en madera profusamente tallada a mano 
estilo barroco español en diseño de dos columnas, 
decorada con motivos vegetales, aves y querubines. 
132 x 164 x 46 cm	

$ 35,000 - $ 45,000 MXN

67

CHIMINEA ESTILO BARROCO
Elaborado en madera ebonizada y profusamente tallada 
por sus cuatro costados, con doble vista, con puertas y 
cajones por ambos lados. Finales del Siglo XIX. Presenta 
signos del paso de lo años.
87 x 177 x 103 cm. 

$ 35,000 - $ 55,000 MXN

68

ESCRITORIO BARROCO ESPAÑOL
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Acústico vertical de pared de origen alemán con número de serie 20972. 
Realizado en madera sólida con acabado negro, teclas en marfil y tres pedales. 
Decorado de motivos florales en la parte frontal y dos candelabros de bronce 
a los lados. Con inscripción en latín y decorado de escudo en el interior “Nihil 
sine deo” con significado “Nada sin Dios”. Dstribuido por A. Wegner y Levien en 
México. Circa 1900´s. Cuenta con banco de patas de garra con bola. Presenta 
signos del paso de lo años.
130 x 150 x 64 cm

$ 50,000 - $ 75,000 MXN

70

PIANO SCHIEDMAYER & SÖCHNE STUTTGART 

De la marca Ernest Rosenkranz Goldene Medaille Dresden, realizado en madera 
acabado caoba, con cincuenta teclas en marfil, dos pedales y soportes cónicos. 
Fabricado en Alemania. Circa 1860´s. Cuenta con banco de madera lacada en 
negro con patas de garra con bola. 
96 x 192 x 86 cm

$ 60,000 - $ 80,000 MXN

69

PIANO CUADRILONGO 
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Acústico vertical de pared seminuevo. Diseñado en 
madera de roble, con afinación 440. Modelo: BE-120. 
Circa 2004.
120 x 146 x 58 cm

Los piano Bechner son una marca registrada de  J. van 
Urk B.V.  en 3014 GT Rotterdam, Holanda fabricados en 
Bechner Piano Co., Chernigov, Ucrania. Y son pianos 
clasificados como pianos de “Europa del Este” lo cual 
define la calidad de fabricación.  

$ 45,000 - $ 60,000 MXN

71

PIANO BECHNER
Acústico vertical de pared con 64 teclas. Piano “Baby” 
de gran sonido, con afinación 440. Diseñado para 
compositor en madera de nogal. Incluye banco con 
asiento ajustable. No. de serie: 3409. Circa 1951.
93 x 104 x 60 cm

El Cameo fue fabricado por The Sterling Co de Brantford, 
ON, una compañía propiedad de Mason & Risch.

$ 40,000 - $ 50,000 MXN

72

PIANO CAMEO

Diseño circular de 4 hojas, decorado con motivos 
orientales de damas y paisajes con incrustaciones de 
hueso y madre perla. En madera lacada color negro.
183 x 178 cm

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

73

BIOMBO ORIENTAL
Espejo biselado en diseño cuadrangular con marco 
elaborado en madera dorada decorada con róleos y 
acantos en los bordes. 
144 x 103 cm

$ 12,000 - $ 15,000 MXN

74

ESPEJO ESTILO LUIS XIII
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9 diamantes en talla princess montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 0.90 
ct., blancos y limpios, diseñado en oro 
blanco de 14 kte., con un peso de 3 grs.
Anillo No 5

$ 13,000 - $ 17,000 MXN

77

CHURUMBELA CON 
DIAMANTES Aretes en diseño de las pirámides para 

la atracción de la energía. 2 diamantes 
centrales en talla brillante montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 
1.10 ct., color estimado I- J, pureza 
estimada SI1 - I1, con 64 diamantes en 
talla brillante montados a grano con un 
peso estimado de 1.28 ct., casi blancos 
casi limpios, diseñado en oro amarillo 
de 14 kte., con un peso de 6.3 grs. 
Contemporáneos.
Un diamante central con una fuerte 
lascada debajo de una uña.

$ 22,000 - $ 34,000 MXN

78

ARETES TIPO PIRÁMIDE
37 diamantes en talla sencilla montados 
a grano con un peso estimado de 0.37 
ct., casi blancos casi limpios, diseñado 
en oro blanco de 14 kte., con un peso 
de 14.9 grs.
Anillo No. 7

$ 11,000 - $ 15,000 MXN

79

ADEREZO DE DIAMANTES 

13 perlas nacaradas en color blanco con un 
diámetro estimado de 5.64 mm., 13 diamantes 
en talla brillante montados a bisel con un peso 
estimado de 0.78 ct., blancos casi limpios, 
diseñado en oro blanco de 18 kte., con un peso 
de 19.1 grs. 
Largo: 37 cm

$ 19,000 - $ 25,000 MXN

75

GARGANTILLA DE PERLAS
Consta de gargantilla, pulsera y aretes, 6 diamantes en 
talla antigua montados a grano con un peso estimado 
de 1.55 ct., color estimado I - J, pureza estimada SI2 - 
I1, 196 diamantes en talla antigua montados a bisel y a 
grano con un peso estimado de 4.16 ct., blancos casi 
limpios, 204 diamantes en talla sencilla montados a 
grano con un peso estimado de 2.04 ct., blancos casi 
limpios, 18 diamantes en talla baguette montados a 
canal con un peso estimado de 0.72 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 18 kte., con un peso de 
86.1 grs.
Largo gargantilla: 32 cm
Largo pulsera: 17.5 cm

$ 135,000 - $ 175,000 MXN

76

JUEGO DE DIAMANTES
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1 diamante en talla princess montado a 4 uñas con un 
peso estimado de 1.02 ct., color estimado J, pureza 
estimada SI1, 2 diamante sen talla baguette montados 
a bisel con un peso estimado de 0.20 ct., blancos 
y limpios, diseñado en oro amarillo de 18 kte., en 
acabado platinado, con un peso de 4.6 grs.
Anillo No. 5 1/2

$ 42,000 - $ 55,000 MXN

80

ANILLO SOLITARIO
1 diamante en talla brillante montado a 4 uñas con un 
peso estimado de 0.60 ct., color estimado H, pureza 
estimada VS2, (ligera lascada en filetin), diseñado en oro 
blanco de 16 kte., con un peso de 4.3 grs.
Anillo No. 6

$ 18,000 - $ 24,000 MXN

81

ANILLO SOLITARIO

Una perla cultivada nacarada con un diámetro estimado 
de 6.0 mm., 1 diamante en talla brillante montado a 6 
uñas con un peso estimado de 0.72 ct., color estimado 
K, pureza estimada VS2,  8 diamantes en talla sencilla 
montados a grano con un peso estimado de 0.08 ct., 
blancos casi limpios, diseñado en oro blanco de 14 
kte., con un peso de 4.2 grs. Pieza hecha a mano. Circa 
1950´s. 
Anillo No. 10 1/2.

$ 22,000 - $ 30,000 MXN

82

ANILLO TÚ Y YO 
2 diamantes en talla brillante montados a 7 uñas con 
un peso estimado de 0.40 ct., color estimado I, pureza 
estimada SI1, 14 diamantes en talla brillante montados 
a 4 uñas con un peso estimado de 0.84 ct., blancos y 
limpios, diseñado en oro blanco de 14 kte., con un peso 
de 7.1 grs. 
Anillo No. 6 1/2

$ 13,000 - $ 18,000 MXN

83

ANILLO TÚ Y YO
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Medalla en diseño de cruz realizada en hierro de la Guerra Franco Prusiana (1870 - 1871). Grabado 
en relieve al frente una corona en la parte superior, una ‘W’ en el centro y “1870” en parte inferior. Al 
reverso una corona en la parte superior, hojas de roble en el centro y “1813” en parte inferior. Con 
broche de hoja de roble de 25 aniversario.
Cruz: 4.2 x 4.2 cm

La Cruz de Hierro fue instituida el 10 de marzo de 1813 por el Rey Friedrich Wilhelm III de Prusia 
durante la Guerra de Liberación contra las fuerzas francesas napoleónicas. Fue reintegrado en 1870-
1871 para la guerra franco-prusiana y nuevamente en 1914 para la Primera Guerra Mundial. Se otorga 
por su valentía. A pesar de su imagen icónica y su fama, siempre se ha hecho de materiales modestos, 
diseñada por el arquitecto neoclásico Karl Friedrich Schinkel.

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

85

MEDALLA DE GUERRA FRANCO PRUSIANA

Medalla en diseño de cruz llamada “Knight´s Cross”, realizada en hierro con un marco de plata 
marcado “800” y el número “4”. Grabado al relieve en el centro con simbolo nazi, en parte inferior 
“1939” y al reverso “1813”. Fabricada por Steinhauer & Lück.
Cruz: 5 x 5 cm

Establecida el 1 de septiembre de 1939, “Knight’s Cross” se ha convertido en uno de los premios 
más reconocidos de la Segunda Guerra Mundial. Premiado por actos de extrema valentía durante el 
combate, o liderazgo exitoso. Knight´s Cross y sus calificaciones subsiguientes se encontraban entre 
las condecoraciones militares más altas de Alemania.

$ 140,000 - $ 190,000 MXN

84

KNIGHT´S CROSS
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Modelo Classic para caballero, caratula color negro, 
fechador en el No. 3, cristal zafiro, bisel liso en oro 
amarillo de 18 k., maquinaria de cuarzo, modelo 
183903, serie 19051757, caja en acero, pulso en acero 
y chapa de oro amarillo de 18 k. Circa 1990´s.
Diámetro: 34 mm
Espesor: 6 mm
Largo: 18 cm

$ 7,800 - $ 10,500 MXN

86

RELOJ MARCA EBEL
Modelo para dama, caratula en color rosa con 2 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 0.04 
ct., blancos y limpios, doble cristal de zafiro permitiendo 
observar el mecanismo, bisel con 46 diamantes en talla 
brillante con un peso estimado de 0.46 ct., blancos y 
limpios, maquinaria automática, modelo 519.S.10, serie 
12791, caja y brazalete en acero. Incluye instructivo. 
Diámetro: 26 x 28.6 mm 
Espesor: 8.4 mm  
Largo: 17 cm

$ 40,000 - $ 60,000 MXN

87

RELOJ MARCA DANIEL ROTH

Modelo Paloma Picasso para dama, caratula en color 
rosa, maquinaria de cuarzo, serie 061480093, caja en 
acero, brazalete en piel color rosa (no original). 
Diámetro: 28 mm
Espesor: 6 mm
Largo: 16 cm

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

88

RELOJ MARCA TIFFANY
Modelo Heure H , caratula en color blanco, cristal de 
zafiro, maquinaria de cuarzo, modelo HH1.810, serie 
2954393, caja en acero, brazalete en piel color naranja.  
Incluye estuche.
Dimensiones: 31 mm
Espesor: 7.8 mm
Largo: 20 cm

$ 23,000 - $ 30,000 MXN

89

RELOJ MARCA HERMES
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Modelo Big Bang Manchester United caratula en color 
negro con indicadores del cronógrafo, esfera indicadora 
del segundero en el número 3, fechador en el número 6, 
bisel en color negro, cristal de zafiro, cristal en tapa con 
el escudo de Mancheter United, maquinaria automática, 
serie 765862, edición limitada 379/500, caja en titanio 
y cerámica, brazalete en caucho negro. Cuenta con 
detalles de deterioro en corona y broche. 
Diámetro: 44 mm
Espesor: 15 mm
Largo: 23 cm

$ 95,000 - $ 130,000 MXN

90

RELOJ MARCA HUBLOT

Modelo Santos para caballero, caratula en color blanco 
mate con números romanos en color negro, fechador en 
el número 6, cristal de zafiro, bisel liso en acero, corona 
decorada con un zafiro, maquinaria de cuarzo, modelo 
1564, serie 586470 CE, caja y brazalete en acero. Incluye 
estuche e instructivos.
Dimensiones: 28 x 29 mm
Espesor: 6 mm
Largo: 20 cm

$ 19,000 - $ 27,000 MXN

91

RELOJ MARCA CARTIER
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Modelo Milgauss para caballero, caratula en color 
blanco, cristal de zafiro, maquinaria automática, modelo 
116400, serie V518085, caja y brazalete en acero. Incluye 
estuche, caja y garantía.
Diámetro: 39 mm. 
Espesor: 13.20 mm. 
Largo: 20 mm.

$ 95,000 - $ 130,000 MXN

92

RELOJ MARCA ROLEX

Modelo Polo para dama, caratula en color blanco con 
números y barra en color dorado, maquinaria de cuarzo, 
modelo 27500, serie 872579, caja y brazalete en oro 
amarillo de 18 kte., con un peso total de 101.1 grs. Incluye 
estuche e instructivo.
Diámetro: 28 mm
Espesor: 6.27 mm
Largo: 17 cm

$ 130,000 - $ 180,000 MXN

93

RELOJ PIAGET



32 | GIMAU Sugerimos ver los lotes físicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU  (+ 52 1) 81 2333 1403

Cabeza en Rojo “Head in red”, 1973
Litografia P/A IV/V
Firmada y enmarcada 
76 x 56 cm

De la serie Rufino Tamayo 15 litografías 1973, 
editada e impresa a una tinta sobre papel Guarro 
por Ediciones Polígrafa, Barcelona. 

$ 50,000 - $ 70,000 MXN

Óleo/ tela 
Firmado y enmarcado 
59 x 69 cm

$ 70,000 - $ 90,000 MXN

“Viajes en el sueño”
Mixta/tela
Firmado y enmarcado
107 x 160 cm

A los 16 años, ingresa en el Taller de Artes Plásticas 
de la Casa de la Cultura de Tehuantepec y después, en 
la Universidad Autónoma Benito Juárez. A sus estudios 
en Artes suma una licenciatura en Arquitectura y de 
1990 a 1993, concentra esfuerzos en la difícil disciplina 
de la restauración.

$ 100,000 - $ 140,000 MXN

94

RUFINO TAMAYO
(OAXACA, 1899 - CDMX, 1991)

95

ROLANDO ROJAS
(OAXACA, 1970 - )

96

JUAN EUGENIO MINGORANCE
(ESPAÑA 1906 - MÉXICO 1979 )
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Óleo/tela 
Firmado y fechado 62 
Enmarcado 
120 x 90 cm
 
Francisco Corzas es considerado parte de 
la Generación de la Ruptura de México, las 
generaciones de artistas del siglo XX que se 
rebelaron contra los preceptos artísticos y políticos 
del muralismo mexicano. Aunque fue un creador 
prolífico, solo existen cerca de 1.500 de sus obras 
debido a su muerte temprana a los 47 años. Sus 
obras se pueden encontrar en museos y colecciones 
privadas en Europa (incluido el Vaticano ) y México.

$ 650,000 - $ 800,000 MXN

Pastel/papel 
Firmado y enmarcado 
Procedencia Galería Arte Actual Mexicano.
81 x 83 cm 

$ 400,000 - $ 500,000 MXN

Gouache/papel 
Firmado 
Enmarcado
47.3 x 36.5 cm

$ 70,000 - $ 90,000 MXN

97

FRANCISCO CORZAS
(CDMX, 1936 - 1983)

98

RODOLFO NIETO
(OAXACA, 1936 - CDMX, 1985)

99

JULIO GALÁN
(COAH, 1959 - ZAC,  )
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Lápiz/papel 
Firmado y enmarcado
35 x 24 cm

$ 120,000 - $ 150,000 MXN

“La Última cena”  
Mixta/madera
Firmados y enmarcados. 13 piezas.
Obra central: 45 x 45 cm
25 x 45 cm c/u 

$ 85,000 - $ 130,000 MXN

100

EFRÉN ORDOÑEZ
(1929 - 2011)

102

DAVID ALFARO SIQUEIROS
(CDMX, 1896 - MORELOS, 1974)

Óleo/tela 
Firmado y fechado. Posiblemente 1970´s.
Enmarcado
65 x 95 xm

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

101

EFRÉN ORDOÑEZ
(1929 - )
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“La Tarde Del Mago”
Mixta/tela
Firmada y fechada 2015
Enmarcado
145 x 200 cm

$ 50,000 - $ 80,000 MXN

105

ROMÁN ANDRADE LLAGUNO
(OAXACA, 1959 - )

Óleo/tela
Firmado y enmarcado
Atribuido Antonio Zorín
100 x 120 cm
$ 45,000 - $ 60,000 MXN

104

MAGUEY

“Cabeza” 
Dibujo a tinta/papel 
Firmado y enmarcado
25 x 18 cm 

Cuenta con Constancia de opinión de la Galería de Arte 
Mexicano.

$ 15,000 - $ 25,000 MXN

103

JOSÉ CHÁVEZ MORADO
(GUANAJUATO, 1909 - 2002  )
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Escultura en lámina de acero inoxidable. 
114 x 190 x 130 cm
Incluye certificado del artista.

$ 250,000 - $ 350,000 MXN

Bronce IV/XI
Firmado y fechado 89 
Sobre base de mármol. 
25 x 15 x 15 cm

$ 8,000 - $ 14,000 MXN

108

SALVADOR JARAMILLO
(TIZAPÁN, JAL., 1964 - ) 

“Homenaje al circo”, 2005
Escultura elaborada en resina.
Firmada y seriada 9/100. 
Cuenta con certificado de autenticidad del 
artista.
29 x 29 cm

$ 4,500 - $ 7,000 MXN

109

SERGIO BUSTAMANTE
(SINALOA, 1949 - ) 

A
LD

O
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H
A
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R

R
O

106

ALDO CHAPARRO
(PERÚ, 1965 - )

“Cubo”, 2013  
Acero inoxidable/pintura electrostática. 50 x 50 x 50 cm
Incluye certificado del artista.
  
$ 100,000 - $ 150,000 MXN

107

ALDO CHAPARRO
(PERÚ, 1965 - )

artista enfocado en la escultura, quien 
trabaja principalmente con acero 
inoxidable. Actualmente tiene la edad de 
52 años y es director de Celeste Editorial 
Group, en donde se han publicado 
artículos muy reconocidos en el mundo 
del arte. Su trabajo se encuentra en la 
colección de la Fundación Colección 
Jumex entre otros coleccionistas.
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Bronce fundido con reflejos dorados pintados, 
titulado en el frente DALILA. Firmado A. 
Mercie, Roma, 1871. Marcado por la fundición 
F. Barbedienne, Fondeur. 
70 x 45 cm

Mercié ingresó a la École des Beaux-Arts , París, 
estudió con Alexandre Falguière y François 
Jouffroy , y en 1868 ganó el Gran Premio de 
Roma. Mercié fue nombrado Profesor de Dibujo 
y Escultura en la École des Beaux-Arts, y fue 
elegido miembro de la Academia Francesa 
en 1891, después de recibir el premio bienal 
del Instituto de 800 en 1887. Posteriormente 
fue elegido para Gran Oficial de la Legión de 
Honor , y en 1913 se convirtió en presidente de 
la Sociedad de artistas franceses.

$ 110,000 - $ 160,000 MXN

110

ANTONIN MERCIÉ                  
(TOULUSE, 1845 - PARIS, 1916)

Escultura italiana de bañista realizada en mármol. 
Firmada en base Gallerie Bazzanti Firenze. Prof. Bargelli. 
Finales del siglo XIX. Con detalle en meñique. Cuenta 
con pedestal de madera.
Escultura: 87 x 30 x 29 cm
Pedestal: 55 x 42 x 42 cm

$ 60,000 - $ 90,000 MXN

111

AUGUSTO BARGELLI             
(FLORENCIA,  1886)

“Diana Cazadora”
Escultura realizada en bronce sobre base de madera. 
Firmada y fechada1956. Con dedicatoria. 
Altura: 68 cm 

$ 13,000 - $ 18,000 MXN

112

JUAN FERNANDO OLAGUIBEL 
(1896 - 1976)

Escultura realizada en antimonio sobre mármol, 
representa a herrero con martillo, yunque y antorcha. 
Firmado Bruchon, con una placa con la inscripción “Gloire 
Au Travail”. Francia, finales del siglo XIX.  Con faltante de 
dedo y detalles en mármol.
Altura: 74.5 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

113

EMILE BRUCHON        
(1806 - 1895)
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47 ágatas en tallas facetadas y cabujon facetado 
montadas a 4 uñas y engarsadas con perforación al 
centro con un peso estimado de 56.00 ct., 277 diamantes 
en talla sencilla montados a grano con un peso estimado 
de 1.38 ct., ligero color café y con detalles, diseñado en 
plata de ley 0.925 con un peso total de 40.9 grs. 
Largo: 54 cm

$ 10,000 - $ 15,000 MXN

114

CRUZ Y GARGANTILLA DE ÁGATAS
40 semipreciosas en talla rosa montadas a bisel con 
un peso estimado de 12.90 ct., 166 diamantes en 
talla rosa montados a bisel con un peso estimado de 
2.49 ct., ligero color capuchino con ligeros detalles, 
diseñados en plata de ley 0.925, con un peso de 
22.1 grs.

$ 10,000 - $ 16,000 MXN

115

ARETES DE SEMIPRECIOSAS

4 ágatas en talla facetada rectangular y oval montados a 
4 uñas con un peso estimado de 34.55 ct., 196 diamantes 
en talla antigua facetada montados a grano con un peso 
estimado de 0.98 ct., ligero color café y con detalles, 
diseñados en plata 0.925 con un peso de 27.6 grs. 

$ 7,500 - $ 12,000 MXN

116

ARETES DE ÁGATA
2 topacios en talla trillon (uno de ellos con pequeña 
lascada) montados a 12 uñas con un peso estimado 
de 37.06 ct., 14 topacios en talla oval montados a 4 
uñas con un peso estimado de 5.77 ct., 36 topacios 
en talla brillante montados a 4 uñas con un peso 
estimado de 0.90 ct., 10 diamantes en talla rosa 
montados a 4 uñas con un peso estimado de 1.20 
ct., 4 diamantes en talla brillante montados a 4 
uñas con un peso estimado de 0.16 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro de 18 kt., pavonado en 
color negro con un peso total de 29.0 grs.

$ 26,000 - $ 34,000 MXN

117

ARETES DE TOPACIOS

Diseño de la época antigua de Grecia con calado 
incrustado de esmalte azul, en oro amarillo de 14 kte., 
Circa 1980
Peso: 8.8 gr
Anillo No. 5 1/2

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

118

ANILLO DE CARNERO
Diseño con ositos en oro amarillo de 18 k., con un 
peso de 6.8 grs.

$ 7,500 - $ 11,000 MXN

119

ANILLO MARCA TOUS
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27 rubí en talla marquesa montados a 4 uñas con un 
peso estimado de 3.24 ct., 54 diamantes en talla sencilla 
montados a grano y a 4 uñas con un peso estimado de 
0.40 ct., blancos con ligeros detalles. Diseñado en 
paladio con un peso de 16.5 grs.
Anillo No. 6 1/2”

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

120

ADEREZO DE RUBÍ
Consta de gargantilla y aretes, 8 rubí en talla 
cabujon de con un peso estimado de 2.32 ct., 92 
diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 
1.84 ct., casi blancos con ligeros detalles, diseñado 
en oro de 18 kt., con un peso de 19.1 grs. 
Largo: 40 cm

$ 22,000 - $ 35,000 MXN

121

JUEGO DE RUBÍ

1 rubí en talla carre montado a bisel con un peso estimado 
de 0.10 ct., 12 diamantes en talla brillante montados a 
grano con un peso estimado de 0.18 ct., blancos casi 
limpios, diseñado en oro amarillo de 14 kte., con un peso 
de 5.9 grs.

$ 4,500 - $ 6,000 MXN

122

PRENDEDOR DE RUBÍ Y DIAMANTES
2 rubí facetados con un peso estimado de 5.70 ct., 2 
calabazos estilo barroco nacarados en color blanco 
de medidas estimadas 17 x 22 mm., 64 diamantes 
negros montados a grano con un peso estimado de 
0.64 ct., 24 diamantes en talla brillante montados  
a grano con un peso estimado de 0.29 ct., casi 
blancos casi limpios, diseñados en oro amarillo de 
14 kte., con un peso total de 21.6 grs.

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

123

ARETES DE RUBÍ Y CALABAZOS 

72 diamantes en talla brillante montados a canal con 
un peso estimado de 0.72 ct., casi blancos casi limpios, 
diseñado en oro blanco de 18 kte., con un peso de 4.9 
grs.
Anillo No. 10 1/2

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

124

ANILLO CON DIAMANTES 
3 diamantes en talla brillante montados a 4 uñas 
con un peso estimado de 0.87 ct., color estimado J, 
pureza estimada I1 -I2, diseñado en oro blanco de 
14 kte., con un peso de 4.4 grs.
Anillo No. 10 1/2

$ 6,000 - $ 8,500 MXN

125

ANILLO TRECILLO
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Diseñado en plata ley 0.925. Peso 268.3 gr. Circa 
1970´s.
 11 x 15 cm.

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

127

DULCERO VINTAGE

Diseñado en plata de ley 0.925, con un peso de 943.2 
grs. Largo: 46 cm

$ 10,000 - $ 13,000 MXN

128

CENTRO DE MESA
Diseñado en plata ley 0.925. Peso 462.1 gr. Circa 
1970¨s.
9.5 x 21 cm.

$ 7,000 - $ 11,000 MXN

129

CENTRO DE MESA MARCA TANE

Diseñada para catar vino en plata ley 0.925 hecha a 
mano. Peso 240.0 gr. Circa 1990´s.
5 x 14 cm.

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

130

TAZA DE VINO MARCA TANE
Diseñadas en plata ley 0.925 con un peso de 325.0 
gr.  Circa 1960´s. 2 piezas.
Dimensiones: 7 x 12 cm c/u

$ 4,500 - $ 6,500 MXN

131

PORTA VELAS 

Modelo Quetzalcoatl diseñada en plata ley 0.925. Peso 
1,331.4 gr. Circa 1960´s. Se presenta en estado con 
patinado por el paso de los años.
19 x 23 cm.

$ 25,000 - $ 45,000 MXN

126

JARRA MARCA TANE
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Consta de 60 medallas de plata sterling ley 0.925 con un 
peso de 2,711.6 grs.

$ 38,000 - $ 48,000 MXN

132

ÁLBUM DE MOMENTOS CULMINANTES 
DE LA HISTORIA

México.En baño de oro de 24 kte en plata ley 0.925 
con un diámetro de 3.8 cm. Con caja y detalles de 
desprendimiento en pasta de álbum. Circa 1983.

$ 15,000 - $ 20,000 MXN

133

ÁLBUM DE LOS PRESIDENTES DE 
MÉXICO

Nombramiento otorgado a Pablo W. García Lozano como 
capitán por el presidente de la República. Con sello y 
estampas. Fechado el 28 de Junio de 1881. Enmarcado. 

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

134

DOCUMENTO FIRMADO
POR PORFIRIO DÍAZ Consta de 4 vasos altos, 7 vasos medianos y 3 shots, 

de vidrio elaborados con cubierta de plata sterling 
ley 0.925 con un peso de 642.7 grs.

$ 5,500 - $ 6,500 MXN

135

JUEGO DE VASOS EN PLATA

Modelo B Zero 1, diseñada en acero y oro amarillo 
de 18 kte., brazalete en tela color negro, con un 
peso total de 10 grs., serie 3765AL. Incluye estuche.
Largo: 16 cm

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

136

PULSERA MARCA BVLGARI
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De 8 luces, realizado en latón con decorado vegetal y 
remate de piñon.
88 x 65 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

137

CANDIL ESTILO FRANCÉS
Realizado en bronce, con decorado de hojas de acanto y 
flores. Con colgantes de cristal.
60 x 80 cm

$ 9,000 - $ 13,000 MXN

138

CANDIL 8 LUCES

Estilo francés, realizado en bronce con decorado 
vegetal y remate de piñón. 
150 x 60 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

139

CANDIL 8 LUCES 
Lámpara con escultura de samurai y caballo, realizada en 
bronce, sobre base de madera. El samurai se desmonta 
junto con su espada.
90 x 38 x 18.5 cm

$ 6,000 - $ 8,500 MXN

140

LÁMPARA DE GUERRERO 
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De 1 luz, realizada en antimonio sobre 
base de madera y pantalla de vidrio en 
forma de flor color rosado.
Altura: 76 cm

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

143

LÁMPARA DE QUERUBIN

De 5 luces, realizado en cristal estilo 
Baccarat, con colgantes de prismas. 
Con detalle de faltante. Circa 1920´s.
Altura: 80 cm 

$ 6,500 - $ 8,500 MXN

144

CANDELABRO ESTILO 
BACCARAT Figuras de querubines elaboradas en 

ormolú con base de mármol blanco. 2 
piezas.
Altura: 33 cm c/u	

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

145

CANDELABROS EN ORMOLÚ

De dos luces en diseño de flor, elaboradas en 
bronce. Total de 2 piezas.
Altura: 29 cm c/u	

$ 5,500 - $ 8,000 MXN

141

LÁMPARAS ESTILO ART NOUVEAU
Realizada en antimonio, representa a tres infantes con 
decorado de frutos y motivos vegetales. De 3 luces con 
pantallas de vidrio en forma de flor en color rosado. 
Con detalle en pantallas.
Altura: 102 cm

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

142

CANDELABRO DE 3 LUCES
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Óleo/ tela
Firmado y fechado 1967
Enmarcado
66 x 95 cm

Pintor Italiano nacido en Brescia.

$ 30,000 - $ 40,000 MXN

148

PIERO GALANTI
(1886 - 1973) Óleo/tela/madera

Enmarcado
Presenta signos del paso de los años.
80 x 62 cm

$ 10,000 - $ 14,000 MXN

149

VIRGEN DE GUADALUPE

Óleo/tela
Marco oval 
Con detalles de conservación.
79 x 60 cm 

Santa Gertrudis la Magna, religiosa 
benedictina alemana, de gran cultura 
filosófica y literaria, que destacó por su don 
de contemplación. Una monja casi siempre 
vestida de negro, con un báculo abacial en 
una de sus manos, y mostrando en su pecho 
un corazón en cuyo interior se encuentra 
resguardado un niño Jesús.

$ 12,000 - $ 16,000 MXN

150

SANTA GERTRUDIS LA 
MAGNA 

“El Claustro”
Óleo/tela
Firmado y fechado 98
Enmarcado. Con certificado de autenticidad 
de parte del autor. 
200 x 150 cm

$ 9,000 - $ 14,000 MXN

146

GILBERTO GUERRERO SÁNCHEZ
(YUCATÁN, 1956 - )

Óleo/madera
Firmado Adrián Silas
Enmarcado
122 x 89.5 cm 

Fue la última de las seis esposas de Enrique VIII de 
Inglaterra. Durante su tercer matrimonio fue reina 
consorte de Inglaterra, desde 1543 hasta 1547, y la 
primera reina consorte de Irlanda; después la reina 
viuda de Inglaterra. 

$ 25,000 - $ 35,000 MXN

147

CATHERINE PARR 1545
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Óleo/tela
Firmado y enmarcado
Con detalles de conservación.
118 x 184 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

151

LA ÚLTIMA CENA
Realizado en pasta de caña de maiz, policromada. Con 
sotana.
120 x 93 x 18 cm 

$ 35,000 - $ 50,000 MXN

152

CRISTO SIGLO XVIII

Óleo/tela
Enmarcado
60 x 49 cm

Realizada por la artista peruana Diana Mendoza. 
Incluye certificado de autenticidad.

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

153

MADONNA AL AMANECER
Talla en madera, con base de madera policromada. Circa 
1920.
73 x 24 x 22 cm 

$ 15,000 - $ 25,000 MXN

154

VIRGEN AMPONA 
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Óleo/madera 
Firmado y Fechado 18
Enmarcado
50 x 40 cm

$ 15,000 - $ 22,000 MXN

155

ARTURO MARTY
(MONTERREY, 1949 -)

Litografía P.A XII/XV
Firmada y fechada 83
Enmarcada 
76 x 56 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

156

RAÚL ANGUIANO 
(JALISCO, 1915 - CDMX, 2006)

Óleo/tela
Firmado y fechado 96
Enmarcado
100 x 100 cm

$ 25,000 - $ 40,000 MXN

157

RAFAEL CALZADA
(CIUDAD DE MÉXICO, 1951 - ) 

“Ángel cuidador de la vida”
Serigrafía intervenida, versión original
Firmado y enmarcado
38 x 28 cm

$ 14,000 - $ 20,000 MXN

158

ENRIQUE CANALES
(MONTERREY, 1936 - 2007) 

Niño - Balero 
Polimeros y barniz, flatng/panel 
Firmado y enmarcado. Cuenta con certificado. 
50.5 x 45.5 cm

$ 40,000 - $ 55,000 MXN

159

ROBERTO CORTAZAR
(CDMX, 1962 - )  
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Busto de bronce de Don Porfirio Díaz 
en su etapa de caudillo sobre base de 
fina madera.
65 x 30 x 30 cm 

$ 14,000 - $ 20,000 MXN

160

PORFIRIO DÍAZ

Benito Juárez 
Escultura realizada en bronce con base de 
mármol. Firmada y fechada 1951. 
Altura: 70 cm

$ 22,000 - $ 30,000 MXN

161

JUAN FERNANDO OLAGUIBEL
(1896 - 1976) Escultura italiana diseñada en con base 

de mármol, firmada A. de Luca. 
68 x 35 x 28 

$ 18,000 - $ 25,000 MXN

162

NINFAS DANZANTES

Realizado en madera con decorado de columnas 
y flores. Puerta frontal de vidrio esmerilado por 
dentro. Interior tapizado con atercipelado rojo y 
entrepaños de cristal desmontables. Sin chapa. 
Originalmente vitrina.
206 x 120 x 55 cm 

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

163

ROPERO CONTEMPORÁNEO
Con luna en diseño circular, realizada en madera con 
aplicaciones en bronce de motivos vegetales.
200 x 68 x 36 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN

164     

SILLA PERCHERO
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